ARDILLA COMUN O ROJA
(Sciurus vulgaris)

Herbivora. Se alimenta de semillas de
pino, avellano, roble, haya, etc. y de
frutos secos, como nueces, castanas.
Cuando el alimento escasea recurre a
insectos, caracoles y polluelos.

»MUESTRA

PARA VER LA OBRA COMPLETA
INGRESA A LA SECCION ENCICLOPEDIAS
DE NUESTRO SITIO.

EL ENTORNO NATURAL
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Longitud: entre 25 y 35 cm. de longitud y una
colade 15y 25 cm.

Peso: entre 550 gr. y 1.4 kg.

Pelaje: Es principalmente rojizo, en la parte
inferior de su cuerpo es blanquecino.

Locomocion: Es un animal agil que vive

en los arboles y tiene la capacidad de tre-

par con facilidad. Su cola le sirve de punto
de apoyo para equilibrarse en el desplaza-
miento entre los arboles.

Reproduccion: Las hembras son fecundadas

entre diciembre y enero. Al cabo de entre 40 y 60

dias de gestacién aproximadamente, la hembra da a
luz entre 1y 6 crias.

Nutricion: Herbivora. Se alimenta de semillas de pino, avellano,
roble, haya, etc. y de frutos secos, como nueces, castafas. Cuando el
alimento escasea recurre a insectos, caracoles y polluelos.

Adaptaciones al entorno: Para sobrevivir en los periodos de escasez de alimento, la
ardilla tiene la capacidad de enterrar frutos para consumirlos tiempo después. Muchas
veces no los encuentra y de ellos nace un arbol. Por este motivo se la conoce como

plantadora de arboles.



